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DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS 3. KLASEI Uzvards

2022
SKOLENA DARBA LAPA Klase

MATEMATIKA Skola

W kazdym zadaniu od 1 do 4 oblicz wartos¢ w pamieci i zapisz wynik
(4 punkty)

Zadanie 1
Zwieksz liczbe 18 o 3.

Zadanie 2
Liczbe 18 zmniejsz 3 razy.

Zadanie 3
Liczbe 18 zwieksz 3 razy.

Zadanie 4
Zmniejsz liczbe 18 o 3.

W kazdym zadaniu od 5 do 6 napisz odpowiednie wyrazenie
matematyczne. Rozwiaz dziatania pisemnie, stosujgc prawidiowa
kolejnosé. (4 punkty)

Zadanie 5
Podziel liczbe 72 przez réznice liczb 12§i3.

Zadanie 6
Do iloczynu liczb 8 i 7 dodgj iloraz liczb 24i3.

Aizpilda
skolotajs:
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa Matematika

W kazdym zadaniu od 7 do 8 wykonaj dodawanie i odejmowanie
pisemnie. Wpisz wymagane liczby w puste pola. (2 punkty)

Zadanie 7

Zadanie 9 (1 punkt).
Co za liczba ukryta jest pod literg A?

-

A 300 301 302 B

A

Zadanie 10 (1 punkt).
Co za liczba ukryta jest pod literg B?

=

A 300 301 302 B

W kazdym zadaniu od 11 do 16 wpisz odpowiednie liczby, aby rownanie
byto poprawne. (6 punktow)

Podaj we wskazanych jednostkach!

Zadanie 11
1000 g = kg

Zadanie 12

cm=2dm 3 cm

2022

10.

1.

12.

2
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa

Zadanie 13
1h 15 min = min

Zadanie 14

, 1
mies. = — g.
2 g
Zadanie 15
, 1 :

centow = 5 no 1 eiro
Zadanie 16
1 no1h-= min
3

Zadanie 17 (1 punkt).

Matematika

Spdjrz na obrazki. Napisz, ktory diugopis jest tanszy.

2022 3

13.

14,

15.

16.

Dtugopis nr 1

Dtugopis nr 2

EURO0,58

il \_..______.I.
EURO,71

Dtugopis nr. jest tanszy .

Zadanie 18 (1 punkt).

Edyta trenuje pitke nozng przez 50 minut. Trening zaczyna sie o godz.
14.20. O ktdrej godzinie to sie skonczy?

Trening pitki noznej konczy sie o godzinie

VISC

17.

18.
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa Matematika

W kazdym zadaniu od 19 do 20 wybierz jedna z odpowiedzi, ktora
najbardziej pasuje do podanej wartosci! (2 punkty)

Zadanie 19

Wybierz, ktory wariant najprawdopodobniej odpowiada wysokosci Pomnika
Wolnosci.

[JA 42 cm
[(IB42m
[1C42¢
[ 1D 42 km

Zadanie 20
Wybierz, ktory wariant doktadniej opisuje wage jednego jabtka.
1A 90 kg
(1B 90t
[JC 90 m
[(1D90 g

W kazdym zadaniu od 21 do 24 poréwnaj wartosci (wstaw odpowiedni
znak <, >, =). (4 punkty)

Zadanie 21

b—-42 b+ 24
Zadanie 22

d-0 d-d
Zadanie 23

Liczba c nie jest zerem
c+c+c c-4
Zadanie 24

Liczba a nie jest zerem
a:3 a:5
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa Matematika 2022 5

W kazdym zadaniu od 25 do 28 zapoznaj sie z rysunkiem i
odpowiedz na pytania. (4 punkty)

Zadanie 25
lle trojkgtow jest na rysunku?

Zadanie 26 o
lle kwadratow jest na rysunku?

26.

Zadanie 27
lle prostokatdow jest na rysunku?

27.

Zadanie 28
lle odcinkdw jest na rysunku?

28.

W kazdym zadaniu od 29 do 32 zapoznaj sie z wykresem i odpowiedz
na pytania. (8 punktow)

Do sklepu przywieziono owoce, jagody i warzywa. Wykres przedstawia
ilos¢ przywiezionych owocow, jagod i warzyw w kilogramach.

llos¢ przywiezionych produktow

Owoce Jagody Warzywa
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa Matematika

Zadanie 29
Ktorych produktéw przywieziono najwiecej?

lle kilogramow tego produktu przywieziono?

Zadanie 30

Zadanie 31
lle razy ilos¢ przywiezionych jagod byta mniejsza niz ilo$¢ przywiezionych

Zadanie 32
lle kilogramow jagod trzeba jeszcze przywiezé, aby ich tgczna waga byta
rowna wadze przywiezionych warzyw? Napisz dziatanie i podaj wynik.

W kazdym zadaniu od 33 do 34 zapoznaj sie z rysunkiem i odpowiedz
na pytania. (5 punktow)

cm

Zadanie 33
Jak dtugi jest otowek?

Zadanie 34
Jak dtugi jest wskaznik, ktora jest dwa razy wiekszy od otdwka? Napisz

VISC Valnu iela 2, Riga, LV-1050
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Skoléna darba lapa Matematika 2022 7

Skorzystaj z podanych informacji, aby rozwigza¢ zadania 35 i 36
(3 punkty)

Egon postanowit przeczyta¢ podczas wakagiji trzy bajki: ,Z6itg bajke”, ,Szarg
bajke” i ,Czerwong bajke”, autorem ktérych jest |. Ziedonis.

Kazdg kolejng bajke czyta, gdy przeczytat poprzednig. Bajka jest czytana
tylko raz w kazdej wersji.

Zadanie 35
lle r6znych wariantow kolejnosci czytania bajek jest mozliwych?

35.

Zadanie 36
Wyijasnij, jak otrzymatas/ otrzymate$ odpowiedz.

36.

Kopa par
matematiku:
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VISC 2022

DIAGNOSTICEJOSAIS DARBS 3. KLASEI
2022
DARBA VERTETAJA LAPA
MATEMATIKA

Darba vaditaja pienakumi:

» iepazities ar darba saturu un instrukciju ta veikSanai;

» izdalit diagnosticéjo$a darba lapas un laut skoléniem iepazities ar to saturu;
* nodros$inat kartibu klasé un darbam labvéligu vidi.

Darba norise

1. Darba vadit3js, ienacis klasé, sasveicinas ar skoléniem, uzmundrina vinus un noskano darbam.

2. Darba vaditajs izdala skoleniem diagnosticéjosa darba lapas.

3. Skoléni uz darba lapam uzraksta vardu, uzvardu, klasi, skolas nosaukumu.

4. Ja kadam skolénam nepiecieSama palidziba vai art ir neizpratne par veicamo uzdevumu, skolotajs
pieiet pie skoléna un klusam noskaidro situacijas batibu. Atkariba no situacijas skolotajs vai nu palidz, vai
ari prasibu noraida.

5. Lai objektivak novertétu skolénu patstavigo darbu, ligums skolotajiem nekomentét uzdevumu
nosacijumus.

6. Diagnosticejosa darba beigas darba vaditajs savac skolénu darba lapas un nodod tas skolas direktoram.

Uzd. _ P Punktu Standarta Izzinas
Vertesanas kriteriji . - - .
nr. kopskaits prasiba limenis
1. Aprékina izteiksmes vertibu — 1 p.
2. Aprékina izteiksmes vertibu — 1 p.
4 6.1.,8.1., 8.3. I
3. Aprékina izteiksmes vértibu — 1 p.
4. Aprékina izteiksmes vértibu — 1 p.
5 Uzraksta izteiksmi — 1 p.
' Aprékina izteiksmes veértibu, ievérojot darbibu secibu — 1 p. 4 6.1 8.1 I
6 Uzraksta izteiksmi — 1 p. U
' Aprékina izteiksmes vértibu, ievérojot darbibu secibu — 1 p.
7 Veic saskaitiS8anu rakstos, ierakstot ciparus atbilstoSas vietas —
' 1p.
P - ; . S 2 6.2.3. [
8 Veic atnem$anu rakstos, ierakstot ciparus atbilstoSas vietas —
' 1p.
9 Uzraksta skaitli, kas atrodas noraditaja vieta uz skaitlu ass —
' 1p.
P ™ P X 2 6.2.2. I
10 Uzraksta skaitli, kas atrodas noradritaja vieta uz skaitlu ass —
" 1p.
11. | Pariet no mazakam uz lielakam mérvientbam — 1 p.
12. | Pariet no lielakam uz mazakam meérvienibam — 1 p. 7.4. I
13. | Pariet no lielakam uz mazakam mervienibam — 1 p.
14 Pariet no lielakam uz mazakam mérvienibam, lieto dalas
" |jédzienu -1 p. 6
15, ﬁérlgt no lielakdm uz mazakam mervienibam, lieto dalas 6.3.1. 74, I
jédzienu — 1 p.
16 Pariet no lielakam uz mazakam mérvienibam, lieto dajas
" | jédzienu—1p.
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei Darba vaditaja un vértétaja lapa 2022

Norada |étako pildspalvu, salidzinot cenas, kas pierakstitas

7. decimaldalas veida — 1 p. 1 6.4. I
18. | Lieto pulkstena jédzienu un matematiski risina problemu — 1 p. 1 7.3. Il
19. | lzvélas atbilsto3o lieluma garumu — 1 p.
20. | lzvelas atbilsto3o lieluma masu — 1 p. 2 72 !
21. | Salidzina divas matematiskas izteiksmes — 1 p.
22. | Salidzina divas matematiskas izteiksmes — 1 p. 4 6.1.. 6.5, I
23. | Salidzina divas matematiskas izteiksmes — 1 p.
24. | Salidzina divas matematiskas izteiksmes — 1 p.
25. | Attela saskata trijstirus, nosaka trijstdru skaitu — 1 p. 6.9. I
26. | Attela saskata kvadratu — 1 p. 4 6.10. I
27. | Attela saskata taisnstirus, nosaka to skaitu — 1 p. 6.10. Il
28. | Attela saskata nogrieznus, nosaka nogrieznu skaitu — 1 p. 6.7. Il
9. Iz_vélas produktus, kas ir visvairak — 1 p. |
Pieraksta daudzumu — 1 p.
Uzraksta jautajumam atbilstoSu izteiksmi, izmantojot diagramma
30. | attélotos datus — 1 p. Il
Veic aprékinus — 1 p.
6.1.,6.2.5,

Uzraksta jautajumam atbilstoSu izteiksmi, izmantojot diagramma 8 77
31. | attélotos datus — 1 p. Il
Veic aprékinus — 1 p.

Uzraksta jautajumam atbilstoSu izteiksmi, izmantojot diagramma
32. | attélotos datus — 1 p. 1]
Veic aprékinus — 1 p.

33 Pareizi nolasa objekta garumu — 1 p.

Pieraksta mérvienibu — 1 p. 6.1 6.8

Uzraksta atbilsto3u izteiksmi — 1 p. 8 79 83
34. | Veic aprékinus — 1 p. R I
Pieraksta mérvientbu — 1 p.

35. | Uzraksta iesp&jamo gadijumu skaitu — 1 p. 1
6.2.5., 8.8,

Par pilnigu skaidrojumu — 2 p., bet par daléju vai nepilnigu, Il

36. nepabeigtu skaidrojumu — 1 p.

Kopa 46 punkti
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei

lespéjamas atbildes

Darba vaditaja un vértétaja lapa 2022

Uzd. nr. Atbildes Punkti Punk_tl Paskaidrojums
kopa
1. 21 1
2. 6 1 4 | Punkts par pareizu rezultatu (nav nepieciesama
3. 54 1 darbiba).
4. 15 1
5. |72:(12-3)=72:9=8 2 .
6. 8:7+24:3=56+8=64 2 leskaittt variantus gan ar, gan bez iekavam.
1
. 5|7 1 Augsa ierakstito nenem véra, 1 punkts par pa-
) +121]6 reizu rezultatu.
8|3
2
12
8 6|2 1 Augsa ierakstito nenem véra, 1 punkts par
' - 6 pareizu rezultatu.
3|6
9. 298 1 5
10. 305 1
1. 1 1
12. 23 1
13. 75 1
6
14. 3 1
15. 50 1
16. 20 1
17. 1 1 1
18. 15.10 1 1
19. B 1
2
20. D 1
21. < 1
22. = 1
4
23. < 1
24. > 1
25. 2 1
26. 1 1
4
27. 3 1
28. 10 1
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Diagnosticéjosais darbs 3. klasei

Darba vaditaja un vértétaja lapa 2022

Ja skoléns izvélas pareizus produktus, bet
nepareizi nosaka daudzumu — 1 punkts kop3a; ja

29 Darzeni 5 skoléns izvélas nepareizos produktus, bet pareizi

’ 45 kg nolasa daudzumu — 1 punkts kopa.
Mérvieniba nav obligata, par to punktus
nesamazina.
8 — —

30. 30 + 15 + 45 = 90 (kg) > Merwenlt_)a nav obligata, par to punktus
nesamazina.

31 30:15=2 () > Merwenlt_)a nav obligata, par to punktus
nesamazina.

30 45 — 15 = 30 (kg) 5 Merwempa nav obligata, par to punktus
nesamazina.

33, 4 cm 5 mm vai 45 mm > 1 pupkts par _ska_ltllsko vértibu un 1 punkts par

5 pareizu mérvienibu.

34, 9 cm vai 90 mm 3 1 punkts par |zte_|ksrrv1|, 1 Qun_kts_par rezultatu,
1 punkts par atbilstoSu mérvienibu.

35. 6 1

Rakstrtas darbibas vai sniegts 3
36. citads skaidrojums, ka ieguta 2
pareiza atbilde.

Kopa 46 punkti
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